ANTI GRAS

GENERAL DESCRIPTION:

ANTI GRAS is specially formulated for all artisanal and industrial applications in the field of aqua Cleaning and laundry.

ANTI GRAS is a liquid for pre-stain removal in aqua cleaning and laundry which

has a strong stain removal power for the removal of oily-based greasy stains,

stubborn or difficult.

ANTI GRAS is a formula based on specific wetting agents and emulsifiers for fats.

ANTI GRAS facilitates the wetting of the fiber and ensures the complete removal of greasy stains.

MANUAL:

Spray on the task.

Pat the stain or lightly rub it to break it and penetrate the molecular structure to dissolve it. Leave to act for 5 to 10 minutes. Pre-brush to strengthen with any other pre-brush according to the Aqua system used (CYTEX for example). Put in machine without delay. Repeat the operation if the stain background persists. On a fragile item (silk), do a test beforehand and do not allow it to act for more than a few minutes (risk of residual halos of products)

Repeat the operation if necessary.

PROPRIÉTÉS PHYSIQUES:

Chemical composition: emulsifiers, agents wetting.

Appearance fluid liquid, v	ery lightly yellowish
pH in distilled water	5% : 7-8
Density	0,985
Stability	stable
Solubility	Complete and fast
Biodegradable	Easy
Flash point	

PRECAUTIONS FOR USE:

CAUTION: FIRST AID KEEP OUT OF THE REACH OF CHILDREN.

Read the safety data sheet before use.

This product is designed for professional use. Not intended for household use. This product is not classified as dangerous, but it is important to respect the rules of hygiene and safety.

The manufacturer makes no warranty, express or implied, regarding the use of this product under conditions other than those indicated on the label. The purchaser assumes all risks of use and / or handling of this product, if such use and / or handling is contrary to the instructions on the label.

